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令和２年第２回奥州金ケ崎行政事務組合議会臨時会会議録 

議事日程第１号 

令和２年５月28日（木）午前11時20分開議 

第１ 会議録署名議員の指名 

第２ 会期の決定 
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                           議 長  阿 部 加代子 君 
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議  事 

午前11時20分  開議 

○議長（阿部加代子君） これより令和２年第２回奥州金ケ崎行政事務組合議会臨時会を開

会いたします。 

 欠席通告者は２番小野寺満議員、７番廣野富男議員、９番小野寺重議員であります。 

 出席議員は定足数に達しておりますので、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の会議は議事日程第１号をもって進めます。 

～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～ 

○議長（阿部加代子君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第73条の規定により、議長において、３番高橋浩議員、４番

千葉康弘議員の２名を指名いたします。 

～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～ 

○議長（阿部加代子君） 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、お手元に配付した予定表のとおり本日１日限りと

したいと思います。これにご異議ございませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（阿部加代子君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決しまし

た。 

～～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～○～～～～～～～～～～ 

○議長（阿部加代子君） 日程第３、議案第１号、令和２年度奥州金ケ崎行政事務組合一般

会計補正予算（第２号）を議題といたします。 

 議案の朗読を省略し、直ちに提出者の説明を求めます。小沢管理者。 

○管理者（小沢昌記君） 議案第１号、令和２年度奥州金ケ崎行政事務組合一般会計補正予

算（第２号）を事務局長からご説明申し上げますので、ご了承願います。 

○議長（阿部加代子君） 千田事務局長。 

○事務局長（千田淳一君） 議案第１号、令和２年度奥州金ケ崎行政事務組合一般会計補正

予算（第２号）をご説明申し上げます。 

 別冊の補正予算書の２ページをお開き願います。今回の補正予算は、歳入においては分担

金の増額、歳出においては新型コロナウイルス感染症拡大防止対策のための衛生施設運営管

理及び救急活動に係る消耗品費及び備品購入費について所要の措置をするものであり、歳入

歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ3,029万9,000円を追加し、補正後の予算総額を57億

3,658万6,000円とするものであります。 

 それでは、補正予算の概要につきまして歳入歳出事項別明細書によりご説明申し上げます。

６ページ、７ページをお開き願います。歳入についてでありますが、１款分担金及び負担金、

１項分担金は3,029万9,000円の増額であります。 
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 ８ページ、９ページをお開き願います。次に、歳出でありますが、４款衛生費、１項保健

衛生費は、広域火葬場及び広域交流センターにおける新型コロナウイルス感染症拡大防止対

策に係る消耗品費の追加で、11万4,000円の増額であります。 

 ４款衛生費、２項清掃費は、同じく胆江地区衛生センターにおける感染症拡大防止対策に

係る消耗品費の追加で、18万7,000円の増額であります。 

 ５款消防費、１項消防費は、同じく救急活動における感染症拡大防止対策に係る消耗品費

の追加及び陰圧式エアテント等の備品購入が主な内容で、2,999万8,000円の増額であります。 

 以上で議案の説明を終わります。何とぞ提案のとおりご決定くださいますようお願い申し

上げます。 

○議長（阿部加代子君） ただいまの議案に対し質疑ありませんか。 

 ５番瀬川貞清議員。 

○５番（瀬川貞清君） 資料ナンバー１を使って質問いたしますが、アの新型コロナウイル

ス感染症拡大防止対策に係る消耗品費は1,300万円ほどでありますけれども、これの項目ぐら

いはお知らせください。 

○議長（阿部加代子君） 小野寺消防次長。 

〇消防次長兼消防救急課長（小野寺和則君） お答えいたします。 

 消防分の消耗品の内訳ということでよろしいかと思います。お答えいたします。１つは、

感染防止衣でございます。それからあと、マスク、それから消毒液、それから手指の消毒器、

いわゆる手動式の、よくスーパーなんかで置いている押すポンプではなくて、手を差し出せ

ば自動で消毒液が出てくる、そういう自動式の手指消毒器、それからあとは人工弁でござい

ます。人工呼吸器等につける弁でして、コロナと疑われる傷病者に対しまして、逆流しない

ようにつける弁になります。これらが消耗品の内訳となってございます。 

○議長（阿部加代子君） 菅原施設管理課長。 

〇施設管理課長兼長寿命化事業推進室長（菅原優君） それでは、事務局分、衛生分でござ

いますけれども、お答えいたします。 

 マスク、消毒液、手袋、ゴム製のものでございます。あと、消毒液等を入れるスプレーボ

トル、それから飛散防止用アクリル板、窓口に設置するものでございます。こういった内容

でございます。 

 以上でございます。 

○議長（阿部加代子君） ５番瀬川貞清議員。 

○５番（瀬川貞清君） 予算提出上は、こういう形式で妥当かと思いますけれども、構成団

体であります奥州市議会では、今のような項目について細目にわたって説明をされているわ

けであります。ところが、この予算執行の本体である当組合の予算書、説明書にそういう中

身がないというのは、不備であるといいますか、遺憾だと思うのでありますけれども、この

点についての見解を伺います。 
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○議長（阿部加代子君） 小沢管理者。 

○管理者（小沢昌記君） 基本的には、質疑の中で明らかにされるべきものと言えばそれま

ででありますが、５番議員ご指摘のとおり、今後においては、さらに資料によって詳細が理

解できるような資料を整えるよう対応してまいりたいと思います。 

○議長（阿部加代子君） 10番今野裕文議員。 

〇10番（今野裕文君） イとウについてお尋ねします。 

 ちょっとこれだと私も分からないので、具体的にどういう運用になるのか、それぞれの分

署、あるいはそれぞれの救急車に配置になるのか含めてお知らせいただきたいというふうに

思います。 

○議長（阿部加代子君） 小野寺消防次長。 

〇消防次長兼消防救急課長（小野寺和則君） お答えいたします。 

 オゾン水・オゾンガス生成機につきましては、いわゆるオゾン水、オゾンガスを生成して、

オゾン水については車内を洗浄したり、装備品の洗浄、ガスにつきましては車内あるいは室

内に充満させて除染をするものでございます。これにつきましては、水沢消防署と江刺消防

署にそれぞれ配置する予定でございます。 

 あと、ウの陰圧式エアテントでございます。まず、エアテントと申しますのは、議員もご

存じと思いますが、柱や側壁、屋根などが袋状になっていまして、それに高圧空気を送り込

むことで組立てできるものでございます。これにブロアと呼ばれる装置をつけまして、テン

ト内の気圧を外気より低くして、中の空気を外に漏らさないような装置がついていまして、

これがいわゆる陰圧式エアテントと呼ばれるものでございます。これにつきましては、コロ

ナ感染者の移送、あるいはコロナが疑われる症例に出動した隊員につきましては、衣服など

にコロナウイルスが付着しているおそれがありまして、他の職員に感染させるリスクがあり

ます。このことから、エアテント内に一時隔離するとともに、感染防止などの個人装備の離

脱など、除染ルームとして使用することを想定しているものでございます。なお、配備先は

水沢消防署に予定しているものでございます。 

 以上です。 

○議長（阿部加代子君） 10番今野裕文議員。 

〇10番（今野裕文君） 熱画像装置もちょっとお答えいただければと思います。 

○議長（阿部加代子君） 小野寺消防次長。 

〇消防次長兼消防救急課長（小野寺和則君） 申し訳ございません。答え忘れました。 

 熱画像装置ですけれども、これはいわゆるサーモグラフィーと呼ばれるものと同等と考え

ていいかと思います。先ほども申し上げましたが、傷病者に接触する前から測定を可能にす

るというものでございます。なお、現場に向かう隊員につきましては、救急隊、消防隊含め

てですけれども、様々な症状を訴えて、またどのような疾病が潜んでいるのか不明な傷病者

とファーストコンタクトを取ります。そういった隊員の感染防止を考慮し、これらを導入し
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ようとするものでございます。なお、導入先については、救急隊８隊ございますので、８隊

全てに導入しようと考えているものでございます。 

○議長（阿部加代子君） ほかにございませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（阿部加代子君） 質疑を終結いたします。 

 討論ありませんか。 

            〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（阿部加代子君） 討論なしと認めます。 

 これより採決いたします。本案は原案のとおり決することにご異議ありませんか。 

            〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（阿部加代子君） ご異議なしと認めます。よって、議案第１号は原案のとおり可決

されました。 

 以上をもって本臨時会に付議した事件は全て議了いたしました。 

 これをもって令和２年第２回奥州金ケ崎行政事務組合議会臨時会を閉会いたします。ご一

同ご起立願います。お疲れさまでした。 

午前11時34分 閉会 
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地方自治法第123条第２項の規定により、ここに署名する。 

令和２年５月28日 

奥州金ケ崎行政事務組合議会 

          議 長  阿 部  加代子 

          ３ 番  高 橋    浩 

          ４ 番  千 葉  康 弘 


